

На территории г. Н. Новгорода за **11 месяцев 2019 года с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет зарегистрировано 236 ДТП**, в результате которых **259 несовершеннолетних** получили ранения, погибших детей не допущено.

Хотелось бы отметить, что две трети ДТП с детьми происходит **по вине самих взрослых** либо при их участии в дорожном движении, половина детей, получивших ранения в результате ДТП находились в сопровождении взрослого (родителей, бабушек или дедушек, законных представителей).

На основании вышеизложенного сообщаем, что с **16 по 22 декабря 2019 года** на территории города Нижнего Новгорода будет проходить **комплекс мероприятий** по популяризации использования детских удерживающих устройств водителями родителями при перевозке несовершеннолетних в салоне личного транспорта.

Цель мероприятий - разъяснить взрослым и детям, что автокресло - это необходимая вещь в поездке с ребенком в автомобиле. Статистика показывает, что наибольшее количество ДТП с участием детей - пассажиров происходит по вине водителей, которые очень часто пренебрегают правилами безопасного поведения на дорогах: превышают скорость движения, выезжают на встречную полосу, а также нарушают правила перевозки детей в автомобиле. Ребенок в салоне автомобиля целиком и полностью зависит от человека, сидящего за рулем. Именно халатность родителей, близких людей, пренебрегающих элементарными мерами безопасности не только для себя, но и для ребенка, становятся виновниками трагедий.

Согласно п. 22.9 Правил Дорожного Движения РФ: «Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле, конструкцией которых предусмотрены ремни

безопасности либо ремни безопасности

и детская удерживающая система

ISOFIX, должна осуществляться с

использованием детских

удерживающих устройств,

соответствующих весу и росту

ребенка. Перевозка детей в возрасте

от 7 до 11 лет (включительно) в

автомобиле, должна

осуществляться с **использованием**

детских удерживающих

устройств, соответствующих весу и

росту ребенка, или с

использованием ремней

безопасности, а на переднем

сиденье легкового автомобиля -

только с **использованием детских**

удерживающих устройств,

соответствующих весу и росту

ребенка».



БЕРЕГИТЕ САМОЕ ДОРОГОЕ!